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Vi preges alle av våre valg. 

Hvilken utdanning du velger og hvor du ønsker 
å studere, er av de viktigste beslutninger du 
foretar deg. Dette valget vil være med å forme 
deg som menneske, og prege deg og dine  
handlinger og valg gjennom resten av livet. 

Ved Høgskolen i Lillehammer ønsker vi at studentene skal utvikle personlighet og 
kunnskap i et trygt, åpent, inkluderende og universelt læringsmiljø. Nær kontakt mellom 
studenter og forelesere er én viktig kvalitet. Utdanningene våre er forskningsbaserte og 
forankret i robuste fagmiljøer. 

Studentene er sentrale premissleverandører for utvikling av både studier og læringsmiljø. 
Studentene deltar i alle prosesser som bidrar til å utvikle kvalitet. 

Om vi kan tilby en utdanning som passer for dine interesser og mål for fremtiden – det må 
du vurdere. Vi tror vi kan innfri dine forventninger til en god utdanning.

Valget er ditt.

Velkommen som søker til Høgskolen i Lillehammer!
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I denne studiebrosjyren gir vi deg et innblikk i studiene Høgskolen i  
Lillehammer tilbyr for studieåret 2011/2012. 

Dersom du vil vite mer, finner du hele studiekatalogen på hil.no med  
fullstendig oversikt over alle studieprogram. 

Lillehammer er en trivelig studentby med et bredt tilbud innen kultur- og 
friluftsliv som gir studenter og ansatte en attraktiv ramme rundt arbeid og 
fritid. Høgskolen har ca. 4500 studenter og rekrutterer motiverte og godt 
kvalifiserte studenter fra hele Norge og fra flere andre land.
 

Høgskolen ligger fint til på Storhove, ca fem kilometer nord for  
Lillehammer sentrum, og er lett tilgjengelig med bybuss. Vi holder hus i 
radio- og TV-senteret fra Lillehammer-OL 1994.

Dersom du søker deg til Høgskolen i Lillehammer, kan du bli delaktig i 
en spennende utvikling. Fra 2013 skal de tre høgskolene i Innlandet være 
fusjonert til én høgskole, og fra 2015 skal det nye Universitetet i Innlandet 
være en realitet.

Vi vil gjerne ha krevende og aktive studenter som bidrar til å utvikle  
høgskolen videre.  
 

Høgskolen i Lillehammer jobber 

sammen med Høgskolen i  

Hedmark og Høgskolen i Gjøvik 

for å bli Universitet i Innlandet 

i 2015. Universitetet i Innlandet 

betyr flere studenter, et bredere 

studietilbud og enda flere  

muligheter for faglig fordypning.

innlandsuniversitetet.com

hil.no er høgskolens viktigste 

informasjonskilde. Her finner du

utfyllende informasjon om  

studieprogram og annen  

praktisk informasjon.

På nettet finner du også viktig 

informasjon før studiestart -

som pensumlister, timeplaner, 

program for studiestart og 

”Fadderuka 2011”. 
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FILM OG FJERNSYN
Film og fjernsyn handler om å fortelle historier med levende bilder. Hos 
oss finner du Norges beste og mest komplette studietilbud  innen dette 
fagområdet.

FILM- OG FJERNSYNSVITENSKAP
Vil du vite mer om film og fjernsyn, og 
om hvilken betydning disse mediene har i 
vår kultur? 

Gjennom analyse, historie og teori 
belyses de levende bilder innen en rekke 
film- og fjernsynssjangre. Studiet utvikler 
studentenes evne til å analysere film 
og fjernsynsprogrammer, og å utvikle 
kunnskap og forståelse av de levende 
bilders betydning i samtiden.

FJERNSYN
Høgskolen tilbyr praktisk-teoretiske 
bachelorutdanninger innen dokumen-
tarfilm- og flerkameraproduksjon og 
produksjons- og prosjektledelse.

Vi har et tett samarbeid med de viktigste 
aktørene i bransjen. Gjesteforeleserne er 
av de beste innenfor sine fagområder. 

De siste årene har en rekke av student-
filmene vunnet priser på dokumentarfilm-
festivaler, og blitt kjøpt inn av bl.a. NRK 
og TV2.

FILM
Den norske filmskolen ble opprettet 
som en egen avdeling ved Høgskolen i 
Lillehammer i 1997 som en kunstfaglig 
utdanning på høgskolenivå og gir film- og 
fjernsynsutdanning basert på teoretisk og 
praktisk undervisning. 

Se hil.no for mer informasjon om studie-
tilbudene og søknadsfrister.

n Årsstudium

•	Film- og fjernsynsvitenskap

n Bachelorstudier

•	Film- og fjernsynsvitenskap
•	Dokumentarfilm-produksjon
	 • foto
	 • lyd 
	 • regi
•	Flerkameraproduksjon
•	Produksjons- og  
	 prosjektledelse

n Masterstudier

•	Film- og fjernsynsvitenskap

n Etter- og videreutdanninger

•	Fagdidaktikk i medier og  
	 kommunikasjon
•	Norsk filmhistorie
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ØKONOMI, ADMINISTRASJON OG LEDELSE
Høgskolen tilbyr flere utdanninger på bachelor- og masternivå innen 
økonomi, administrasjon og ledelse.

ORGANISASJON OG LEDELSE
Bachelorstudiet er for deg som ønsker 
å arbeide med organisasjon, ledelse, 
administrasjon og personalarbeid (HR-
arbeid) innenfor alle deler av arbeids- og 
samfunnslivet.

ØKONOMI OG ADMINISTRASON
Ingen bedrifter lever lenge uten gode 
økonomer. Hvis du ønsker en bachelor- 
utdanning som kombinerer økonomiske 
og administrative fag, er dette studiet et 
godt valg. 

Du kan også ta et årsstudium dersom du 
ønsker grunnleggende kunnskap, eller 
lurer på om en bachelorutdanning innen 
dette området er riktig for deg.

KULTURPROSJEKTLEDELSE
Stadig flere kulturaktiviteter blir organi-
sert som prosjekt - det være seg festivaler, 
utstillinger, teaterproduksjoner, konserter 
eller nettbaserte kulturprosjekter. Bachelor 
i kulturprosjektledelse er et skreddersydd 

studium for deg som ønsker å utvikle 
og gjennomføre kreative prosjekter i 
kultursektoren.
 
Årsstudiet egner seg for deg som har 
interesse for kulturfag og som ønsker en 
påbygning. Studiet gjør deg i stand til  
å lede kulturprosjekter.

PUBLIC ADMINISTRATION
Dette masterstudiet gir deg kunnskap 
om den rolle organisasjoner og organ-
isasjonenes utforming spiller i offentlig 
forvaltning. Studiet setter forvaltnings-
utvikling inn i en flernivåkontekst med et 
lokalt, nasjonalt og internasjonalt  
perspektiv.

INNOVASJON OG  
NÆRINGSUTVIKLING
Masterstudiet gir deg kunnskap om ut-
vikling av bedrifter og næringer, og setter 
næringsutvikling inn i et samfunnsmessig 
perspektiv.

 

n Årsstudier

•	Kulturprosjektledelse
•	Økonomi og administrasjon

n Bachelorstudier

•	Kulturprosjektledelse
•	Organisasjon og ledelse
•	Økonomi og administrasjon

n Masterstudier

•	Innovasjon og næringsutvikling
•	Public Administration – dybde
•	Public Administration – bredde

n Etter- og videreutdanninger

•	Lederutviklingsprogrammet - 		
	 LUPOS
•	Kommunikasjonsrådgivning
•	Lønns- og personalarbeid
•	Påbygningsstudium  
	 personalarbeid
•	Personalutvikling og ledelse
•	Partnerskap og flernivåstyring 	
	 - SAMPLAN
•	Økonomisk rådgivning
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n Årsstudium

•	Reiseliv og turisme

n Bachelorstudier

•	Reiselivsledelse
•	Markedsføring og ledelse av 	 	
	 turismeopplevelser

n Masterstudier

•	Innovasjon og næringsutvikling
•	Public Administration - bredde
•	Public Administration - dybde

n Etter- og videreutdanning

•	Mat, kultur og reiseliv

REISELIV
Reiselivet er i en rivende utvikling både nasjonalt og internasjonalt. 
Kandidater fra Høgskolen i Lillehammer har i mange år vært med på  
å prege denne utviklingen.

REISELIVSLEDELSE
Bachelorutdanningen passer godt for deg 
som ønsker å jobbe med utvikling og 
ledelse av en destinasjon, eller i reiselivs-
prosjekter i privat eller offentlig regi. 

MARKEDSFØRING OG  
LEDELSE AV TURISME- 
OPPLEVELSER
Bachelorstudiet gir deg en solid utdan-
ning innen markedsføring og ledelse med 
fokus på å planlegge, utvikle og tilrette-
legge for turismeopplevelser. Du vil blant 
annet få kunnskaper om viktigheten av 
kreative prosesser, og du får utviklet dine 
evner og ferdigheter til å lede en prosess 
frem til markedsføring og salg av  
turismeopplevelser.

REISELIV OG TURISME
Dette er et årsstudium som passer for deg 
som ønsker grunnleggende kunnskap om 
reiselivsnæringen.

MASTER
Fullført bachelor innen reiselivsstudiene 
gir deg mulighet for å søke opptak til 
masterstudiene i innovasjon og nærings-
utvikling og Public Administration.
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SOSIALFAG
Helse- og sosialsektoren stiller store krav til medarbeidernes 
kunnskap om og interesse for mennesker.

BARNEVERN
Studiet kvalifiserer deg til arbeid med 
utsatte barn og unge, og familiene deres. 
Barnevernspedagoger arbeider med  
oppgaver knyttet til oppdragelse, omsorg, 
læring og behandling.

SOSIALT ARBEID
Bachelorstudiet passer for deg som vil 
arbeide med sosiale problemer på ulike 
felt og med ulike målgrupper. Studiet 
vektlegger kunnskap om sosiale problem-
ers årsakssammenheng, og strukturer som 
påvirker menneskers liv. Yrkestittelen er 
sosionom.

VERNEPLEIE
Som vernepleier skal du kunne utføre 
miljøarbeid, rehabilitering og samfunns-
arbeid i forhold til mennesker med ulike 

funksjonsvansker og bistandsbehov. I 
utdanningen vektlegges møtet mellom 
mennesker og menneskets behov,  
ressurser og utviklingsmuligheter.

MASTER 
Masterstudiet i helse- og sosialfaglig 
arbeid med barn og unge utvikler din 
kompetanse i forebyggende og  
behandlende arbeid.

I master i velferdsforvaltning arbeider du 
med hvordan oppgaver løses i organisa-
sjoner og i et samspill mellom stat,  
kommune, lokalsamfunn, private  
tjenestetilbydere og brukerne.

Master i helsefremmende lokalsamfunns-
arbeid gir deg som yrkesutøver kompe-
tanse innenfor helsefremmende arbeid, 
omsorg og utvikling i lokalsamfunnet.

n Bachelorstudier

•	Barnevern
•	Sosialt arbeid
•	Vernepleie

n Masterstudier

•	Helse- og sosialfaglig arbeid 	 	
	 med barn og unge
•	Velferdsforvaltning
•	Helsefremmende  
	 lokalsamfunnsarbeid

n Etter- og videreutdanninger

•	Karriereveiledning 
•	Mestring av rusepisoder og 	 	
	 tilbakefallsforebyggende 		
	 arbeid 
•	Nasjonal Paramedicutdanning 
•	Pengespillavhengighet og 
	 problemskapende dataspilling,  
	 forståelse og tiltakskompetanse 
•	Psykososialt arbeid med barn 		
	 og unge  
•	Relasjonskompetanse og  
	 anvendt atferdsanalyse 
•	Veiledning i Arbeids- og 	 	
	 velferdsforvaltningen (NAV)
•	Videreutdanning i veiledning 
•	Økonomisk rådgivning
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n Bachelorstudium i juss

n Videreutdanning i
	 helserett

n Årsstudium i psykologi

n Bachelorstudium i psykologi

JUSS 
Er du interessert i lov og rett, og 
tolkning av lover og regler? 

Bachelorstudiet gir deg kunnskap 
om rettssystemet. Gjennom studiet 
øves studentene i å stille og analysere 
praktiske og teoretiske rettsspørsmål 
på bakgrunn av etablert juridisk 
metode. Studentene må også finne 
frem til rettskilder og argumenter som 
kan tillegges betydning når juridiske 
spørsmål skal løses. 

Bachelor i juss følger samme fagplan 
som jusstudiene ved universitetene og 
det er mulig å søke om innpassing av 
jussemner fra Høgskolen i Lillehammer.

PSYKOLOGI
Psykologi handler om å forstå 
mennesket og dets adferd.

Bachelorstudiet i psykologi gir deg god 
generell kunnskap om psykologi og 
faglig fordypning på kjerneområder som 
kognitiv-, biologisk-, utviklings-, sosial- 
og personlighetspsykologi. Ønsker du å 
bli psykolog, må du ta profesjonsstudiet 
ved et universitet. Med en bachelor fra 
Høgskolen i Lillehammer kan du arbeide 
innen det psykologiske fagfeltet på 
mange ulike områder i samfunnet. 

Høgskolen tilbyr også et årsstudium i 
psykologi og dette passer for deg som 
søker grunnleggende kunnskap om 
psykologi, eller som vil finne ut om en 
psykologiutdanning er riktig for deg.
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PEDAGOGIKK
Pedagogikk er læren om oppdragelse og undervisning. Pedagogikken 
henter kunnskap og teorier fra en rekke ulike vitenskaper som for  
eksempel filosofi, psykologi, sosiologi og historie. 

ÅRSSTUDIUM
Årsstudiet tar opp pedagogiske grunn-
lagsproblem og knytter disse til endring 
og utvikling av vilkårene for oppvekst 
og opplæring. Studiet passer for deg 
som ønsker en grunnleggende innføring 
i pedagogikk som fag eller som lurer 
på om videre studier i pedagogikk, 
samfunnsvitenskaplige fag eller lærer-
utdanning vil være noe for deg.

BACHELOR
Bachelor i pedagogikk vil sette deg i 
stand til å analysere, forstå, vurdere 
og utvikle prosesser knyttet til læring, 
oppdragelse og formidlingsarbeid rettet 
mot individ-, gruppe-, organisasjons- 
og samfunnsnivå. Bachelorstudiet har 
i første studieår samme innhold som 
årsstudiet. I det andre og tredje studie-
året utvikles og utdypes noen av de 
sentrale temaene. Studentene velger i 
tredje studieår fordypning i generell 
pedagogikk eller spesialpedagogikk.

MASTER
Master i pedagogikk gir innsikt og øving 
i vitenskapelig tenkning og i pedagogisk 
forskning. Studentene får anledning til å 
spesialisere seg innenfor ulike emner og 
forskningsområder.

Master i spesialpedagogikk tar for seg 
forholdene for utsatte barn og unge. 
Studiet er spesielt rettet mot råd- 
givning og endringsprosesser, eller 
andre kontekster for læring.
 

n Årsstudium

•	Pedagogikk (heltid og deltid)

n Bachelorstudium

•	Pedagogikk

n Masterstudier

•	Pedagogikk
•	Spesialpedagogikk  
	 (heltid og deltid)

n Etter- og videreutdanninger

•	Elevvurdering og læring
•	Ledelse i skoler og barnehager 	
	 i utvikling
•	Lesing og skriving 
•	Spesialpedagogikk - deltakelse 	
	 og marginalisering 
•	Språk og kommunikasjon 
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n Årsstudium i idrett

n Bachelorutdanning i idrett

IDRETT
Idrett er bevegelse, opplevelse og innlevelse. Idrett er å fore-
bygge, reparere, forbedre og perfeksjonere. Idrett er kropp og 
tanke, samfunn og natur, historie og kultur.

Det er mulig å studere idrett fra ulike 
perspektiv. Vi bruker naturvitenskap 
for å forstå hvordan fysisk aktivitet og 
inaktivitet påvirker kroppen. Du vil lære 
om idrettens betydning i forebygging og 
rehabilitering og hvordan man tilrette-
legger fysisk aktivitet for ulike målgrupper. 
Videre får du kunnskap om hvordan 
alder, sykdom og funksjonshemming 
endrer fysisk yteevne. Du vil lære å måle 
prestasjonsevne og forklare kroppens 
reaksjon på en arbeidsøkt.

Du vil tilegne deg kunnskap om å plan-
legge, lede, gjennomføre og evaluere 
helsefremmende og forebyggende tiltak. 
Du vil lære å utvikle  treningsopplegg for 
idrettsutøvere. 

Idrettstudiet retter seg også mot den ak-
tive og utøvende idretten. Undervisning 
i ulike idrettsaktiviteter, fysisk og mental 
treningslære, idrettsfysiologi, pedagogikk 
og praksis underbygger idrettsstudiets 
forankring i bredde og dybde.

TOPPIDRETTSSTUDENT
Norsk idrett har som mål ”... å sikre yngre utøvere som fortsatt er i en studiesituasjon, de beste ramme-
betingelsene for å kunne kombinere studier og toppidrett”. 

Lillehammer-regionen har lange tradisjoner og naturgitte forutsetninger for å satse på vinteridrett. Lille-
hammer-OL i 1994 ga dessuten regionen mange nye vintersportsanlegg. Høgskolen har derfor idrett som 
ett av sine satsingsområder og tilbyr gode muligheter for å kombinere studier med idrett. Idrettssatsingen 
består av tilrettelagte studier for toppidrettsutøvere, et moderne testlaboratorium og studieprogram innen 
idrett. For tiden er det rundt 160 studenter med toppidrettsstatus ved høgskolen. Flertallet er utøvere innen 
de store vinteridrettene. I alt er 19 ulike idretter representert.

TEAM LILLEHAMMER ALPINE
Etterveksten i norsk alpinsport skal styrkes ved at en rekke aktører har gått sammen om å etablere et 
”høgskolelag” – Team Lillehammer Alpine.

I denne satsingen er det lagt vekt på at det er unike treningsforhold for alpint i Hafjell og Kvitfjell, og at et 
fleksibilisert studieopplegg allerede finnes ved høgskolen. I tillegg skal et godt treningsmiljø med gode 
trenerkrefter bidra til å gi utøverne gode rammebetingelser så vel idrettslig som utdanningsmessig. 

Dette teamet vil være en del av Norges Skiforbund (NSF) sin satsing på rekruttering utover World - og  
Europacup-lagene. Teamet startes opp i 2011 og samkjøres med høgskolens opptak for studieåret 
2011/2012. Utøverne som søker seg inn må være kvalifisert både idrettslig og utdanningsmessig.



hil.no

13

n Årsstudium i internasjonale 		
	 studier med historie

n Årsstudium i sosiologi

n Bachelor i internasjonale 		
	 studier med historie

n Masterutdanning i  
	 Public Administration  
	 (bredde og dybde)

n Etter- og videreutdanning

•	Arkiv- og  
	 informassjonsforvaltning

INTERNASJONALE STUDIER
Det kan være utfordrende å forstå og forklare komplekse  
sammenhenger i politiske prosesser, der utviklingen ofte karak-
teriseres av enten samarbeid eller konflikt – eller begge deler.

BACHELOR
Hovedtemaet er det som ofte er omtalt 
som det ”internasjonale systemet” og 
hvordan dette har utviklet seg fra  
dannelsen av statssystemet og frem til i 
dag. Årsaker til krig, forutsetninger for 
fred og forståelse av sosiale, økonomiske 
og kulturelle forskjeller i en verden i 
stadig endring, er sentralt i studiet. 

ÅRSSTUDIUM
Årsstudiet er identisk med første studie-
år i bachelorløpet. Studenter som etter 
avsluttet årsstudium ønsker å fortsette 
på en bachelorgrad i internasjonale  

studier med historie, kan søke om 
opptak og få fritak for første studieår.

MASTER
Det vil være mulig å søke om opptak 
til Master i Public Administration ved 
Høgskolen i Lillehammer eller studere 
videre ved andre institusjoner i Norge.

ÅRSSTUDIUM I SOSIOLOGI
Ved å ta årsstudium i sosiologi får du en 
grunnleggende innføring i sosiologisk 
teori og metode, og øvelse i å analysere 
samfunnsmessige problemer fra en  
sosiologisk synsvinkel.

DELSTUDIER I UTLANDET
De fleste bachelor- og masterstudier ved Høgskolen i Lillehammer åpner for å ta et  
studieopphold i utlandet i løpet av studiet. Vi har avtaler med mange institusjoner i  
Europa, Nord- og Sør-Amerika, Afrika og Oceania. 

Høgskolen sørger for faglig kvalitetssikring og administrativ tilrettelegging av studie-
oppholdet. Internasjonalt kontor i Studenttorget gir veiledning om valg av studiested og 
hjelp gjennom søknadsprosessen, og sikrer at studiet i utlandet blir godkjent som en del 
av graden din.
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SØKNAD OM OPPTAK

SAMORDNA OPPTAK
Samordna opptak (SO) er det nasjonale 
opptaksorganet som administrerer opptaket  
til grunnutdanninger ved universiteter og  
høgskoler. Tallkoden i studiepresentasjonene 
viser til studiets kode i SO. Du finner samlet 
oversikt over studietilbudet med koder på  
hil.no, i Samordna opptaks søkerhåndbok og 
på www.samordnaopptak.no.

LOKALT OPPTAK
Masterstudier og videreutdanninger har lokalt 
opptak. Søknad sendes direkte til Høgskolen i 
Lillehammer ved å registrere søknaden på  
hil.no.

SØKNADSFRISTER
1. mars 2011 dersom du søker om opptak på 
grunnlag av:
* realkompetansevurdering
* spesiell vurdering
* tidlig opptak
* utdanning fra land utenfor Norden
* International Baccalaureat (IB)

15. april 2011 dersom du søker opptak på 
grunnlag av vitnemål fra norsk eller nordisk 
videregående utdanning.

Merk at det er egne opptaksprosedyrer på 
noen av studiene ved HiL. Disse er:

* Bachelor i dokumentarfilmproduksjon  
	 (lyd, foto, regi)
* Bachelor i flerkameraproduksjon
* Bachelor i kulturprosjektledelse
* Bachelor i produksjons- og prosjektledelse

Den norske filmskolen har egne søknads- 
frister. Følg med på hil.no.

ENDRINGER
Vi tar forbehold om at studier kan bli avlyst og 
at studieplaner kan endres. For å sikre deg 
mot å bli stående uten studieplass, bør du 
også sette opp studier med lavere prioritet i 
søknaden din.

SPØRSMÅL OM OPPTAK
Studenttorget svarer på alle spørsmål knyttet 
til opptak. 

Du kan ta kontakt på:
Telefon: 61 28 81 02
E-post: opptak@hil.no
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STUDIETILBUD 2011/2012
Søknadsfrist 15. april 2011 
 
BACHELORSTUDIER
Barnevern
Dokumentarfilmproduksjon (foto, lyd og regi)
Film- og fjernsynsvitenskap
Flerkameraproduksjon
Idrett
Internasjonale studier med historie
Juss
Kulturprosjektledelse
Markedsføring og ledelse av
turismeopplevelser
Organisasjon og ledelse
Pedagogikk
Produksjons- og prosjektledelse
Psykologi
Reiselivsledelse
Sosialt arbeid
Vernepleie
Økonomi og administrasjon

ÅRSSTUDIER
Film- og fjernsynsvitenskap
Idrett
Kulturprosjektledelse
Pedagogikk
Psykologi
Reiseliv og turisme
Internasjonale studier med historie
Sosiologi
Økonomi og administrasjon

MASTERSTUDIER
Film- og fjernsynsvitenskap
Helse- og sosialfaglig arbeid
med barn og unge
Innovasjon og næringsutvikling
Pedagogikk
Public Administration - dybde
Public Administration - bredde
Spesialpedagogikk
Velferdsforvaltning

ETTER- OG VIDEREUTDANNING
Her finnes en rekke tilbud – se hil.no 
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